

ΤΑ ΧΙΛΙΑ ΜΑΣ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΝΑ ΓΙΝΟΥΝ ΟΧΗΜΑ ΓΙΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΗ ΔΡΑΣΗ

Μας χτυπάνε από χίλιες μεριές. Ο κορωνοϊός δεν ήρθε για να εδραιώσει μια νέα πραγματικότητα, αλλά για να διευκολύνει την ήδη υπάρχουσα πολιτική που ακολουθείται. Η επίθεση γίνεται ξεκάθαρα σε ζωτικούς τομείς των ζωών μας. Από την αύξηση των περιστατικών ενδοοικογενειακής βίας, την εργασία, την στέγαση, την τροφή, την αύξηση του κοινωνικού ελέγχου στις πλατείες και την κατάληψή τους από τραπεζοκαθίσματα, μέχρι την απαλλοτρίωση του φυσικού κόσμου υπό το πρίσμα της ανάπτυξης.

Τα νοίκια πήραν την ανηφόρα πρέπει να κερδίσουμε τη μείωσή τους με βάση το εισόδημα μας και να υπερασπιζόμαστε όσους καταλαμβάνουν τα άδεια σπίτια. Μετανάστριες είτε φυλακίζονται, είτε πετιούνται στο δρόμο λόγω των 11.000 εξώσεων, που πραγματοποιούνται από το κράτος και τις ΜΚΟ που διαχειρίζονται την στέγασή τους. Οφείλουμε να παλέψουμε για τη στέγασή τους και στις γειτονιές μας.

Οι τιμές στα σούπερ μάρκετ είναι πολύ υψηλές για τα μέτρα μας. Το τελευταίο τρίμηνο έχουν αυξήσει τα κέρδη τους κατά 30%, πάνω στην εντατικοποίηση της εργασίας των υπαλλήλων τους, των οποίων οι μισθοί δεν αυξήθηκαν καθόλου, πάνω στις αυξήσεις τιμών σε πολλά είδη και στις μειώσεις των προσφορών. Διεκδικούμε τη μείωση των τιμών, υπερασπιζόμαστε όσες απαλλοτριώνουν επειδή δεν τα βγάζουν πέρα.

Οι μειώσεις μισθών και οι μεταρρυθμίσεις στην εργασία έχουν ήδη ξεκινήσει όσο εμείς #μέναμεσπίτι με στόχο την περισσότερη εκμετάλλευση των εργαζομένων από τα αφεντικά και την αύξηση του κέρδους τους εις βάρος μας. Η εκ περιτροπής εργασία, η αναστολή συμβάσεων για αόριστο χρονικό διάστημα, οι χιλιάδες απολύσεις, η ανεξέλεγκτη τηλεργασία, η έλλειψη μέσων προστασίας της υγείας των εργαζομένων, η εντατικοποίησή της σε πολλούς τομείς, είναι μερικά μονάχα παραδείγματα της έντασης της επίθεσης που ήδη έχει αρχίσει να πραγματοποιείται.

Η φτώχεια όλο και απλώνεται, η ελευθερία όλο και στριμώγεται. Πρέπει να αποφασίσουμε αν θέλουμε να ζούμε έτσι ή αν θα παλέψουμε μαζί για έναν κόσμο αλληλεγγύης και ελευθερίας. Εμείς αποφασίζουμε το δεύτερο. Με αφετηρία τα κοινά μας συμφέροντα και με στόχο τις κοινές ιδέες μας για αξιοπρεπή ζωή, χωρίς να εξαρτιόμαστε από το κράτος και το κεφάλαιο, χωρίς να αναπαράγουμε εξουσιαστικές και εκμεταλλευτικές σχέσεις μεταξύ μας, χωρίς να δεχόμαστε τις πειθαρχήσεις που μας επιβάλλουν. Με αλληλεγγύη σε κάθε εκμεταλλεμένο και αδικημένο. Οι αγώνες μας για την επίλυση των καθημερινών μας προβλημάτων μας είναι η αφετηρία, για να φτιάξουμε πόλους αντίστασης και απελευθέρωσης. Ενάντια στο κράτος, τους καπιταλιστές και τα πολιτικά κόμματα, ενάντια στην πατριαρχία και την εξουσία στις προσωπικές μας σχέσεις. Για μια ζωή αξιοπρέπειας και ελευθερίας.

ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ ΔΕΝ ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΖΕΤΑΙ ΧΩΡΙΣ ΔΡΑΣΗ ΣΤΟ ΠΑΡΟΝ*

* Diego Abad de Santillán (1897-1983), ισπανός αναρχικός

Τρίτη 23/06 στις 19.00 στα Χαυτεία: Εργατική Διαδήλωση Αντίστασης και Διεκδίκησης από τα σωματεία βάσης και συλλόγους εργαζομένων

Παρασκευή 26/06 στις 19.00 στην Πλ. Βικτωρίας: Διαδήλωση 'Ούτε εξώσεις, ούτε απειλές σε μετανάστριες και ενοικιαστές' από συνέλευση Unreal Estate

ΥΠΟΓΕΙΟΣ  ΙΛΙΣΟΣ

Αναρχική Κοινότητα Αγώνα στα Ανατολικά της Αθήνας